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1) Sean los vectores �⃗� = 2𝑖̂ + 𝑘𝑗 ̂    e    �⃗� = 𝑖̂ − 4𝑗̂ . Hallar 𝑘 de forma que los vectores  �⃗�   e  �⃗�  sean 

ortogonales. 

 

2) Se sabe que �⃗� ∙ �⃗⃗� = 10 ;   �⃗� = 〈𝑥, 3〉 ;    |𝑏| = 4    y 𝑐𝑜𝑠 (�⃗�, �⃗⃗�) = 60° . Hallar el valor de 𝑥 

 

3) Hallar la ecuación general de la recta r de ecuaciones paramétricas {
𝑥 = −1 + 3𝜆
𝑦 = 5 − 2𝜆

 

 

4) En la ecuación vectorial 𝑟(𝜆) = (1 + 5𝜆,   3 − 𝜆) ¿Cuál de los siguientes puntos  

𝐴(2,4) ;   𝐵(16,0)  pertenecen a la recta?  

 

5) Dada la ecuación general de la recta : 4𝑥 + 3𝑦 + 7 = 0 , determina la correspondiente ecuación 

vectorial. 

 

6) Considera los puntos 𝐴(3,4) ;  𝐵(5,2) 𝑦 𝐶(−1, −1) del plano cartesiano. ¿Cuál es la ecuación continua 

de la recta que pasa por el punto medio de 𝐴𝐵 y tiene la dirección de 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ? 

 

7) Calcular ‖〈√7,
1

2
, −1〉‖ = 

 

8) ¿ Cuál es la distancia entre 𝐴(5,3,1)  𝑦  𝐵(2,8,0) ? 

 

9) ¿Para qué valores de 𝑘 se tiene que ‖〈𝑘 − 1,2, 1〉‖ = 3 ? 

 

10) Si �⃗⃗� = 〈2,3,6〉  y �⃗� = 〈−4, −6, −12〉  , obtener �⃗⃗� 𝑥 �⃗� 

 

11) Calcular el área del triángulo cuyos vértices son los puntos 𝐴(4,1,3), 𝐵(2,1,1) 𝑦 𝐶(1,0,0)   

 

12) Hallar la ecuación continua de la recta, que pasa por el punto (1,2, −3) y es paralela al vector                       

�⃗� = (4,5, −7) 

 

13) 𝐴(5,3,1) ;  𝐵(2,0,1) 𝑦 𝐶(0,1, −1)  Determinar la ecuación vectorial de la recta que pasa por el punto C y 

es paralela a la recta que pasa por los puntos A y B. 

 

14) Hallar la ecuación  vectorial de la recta que contiene al punto 𝐴(1,0,3) y es paralela a la recta                          

𝑟 = {

𝑥 = 𝜇
𝑦 = −1 + 𝜇

     𝑧 = 2 − 3𝜇           
 

 

15) Dada la recta 𝑟 = {
𝑥 − 𝑦 + 𝑧 − 1 = 0

𝑥 − 𝑧 = 0
 

 

16) Los puntos 𝑃(1,0,2) ;  𝑄(−1,1,1) 𝑦 𝑅(3, −1,1) ¿son colineales? 

 

17) Dados los vectores �⃗⃗� = 〈𝑘, 0, −1〉  y �⃗� = 〈−8,0,4〉  , determinar 𝑘 para que los vectores sean : 

a) Perpendiculares  

b) Paralelos. 

 


